

Al Comune di Gerace

Via Sottoprefettura

89040 – Gerace (RC)
MODULO DISCESA AUTONOMA
SERVIZIO TRASPORTO SCOLASTICO 
Anno Scolastico 2024/2025
I sottoscritti:

(Padre/esercente la responsabilità genitoriale)
(Madre/esercente la responsabilità genitoriale)
Per il minore 

 frequentante il plesso scolastico
classe 



Premesso che la presente istanza è diretta ad ottenere la fruizione del servizio di trasporto scolastico per l’A.S. 2024/2025;
Richiamato il regolamento Comunale per il servizio di trasporto scolastico approvato con deliberazione di C.C. 35/2016;
Dichiarano
· di trovarsi nell’impossibilità di garantire la presenza giornaliera di un adulto incaricato del ritiro del proprio figlio/a alla fermata del ritorno (indicare i motivi):

· di essere consapevoli degli eventuali pericoli cui viene ad esporsi il proprio figlio/a nel tragitto che dovrà autonomamente percorrere dalla discesa dallo scuolabus al proprio domicilio;

· di ritenere, nel pieno espletamento della propria potestà genitoriale, che il proprio figlio/a è in possesso di un grado di maturità tale per cui lo/la stesso/a è in grado di badare a sé stesso/a, senza l’ausilio di un adulto, nel percorso che è tenuto/a a fare per il rientro alla propria abitazione;
· di ritenere che il proprio figlio/a possa percorrere, senza l’accompagnamento di un adulto, il seguente tratto di strada (indicare la distanza da percorrere e se è previsto l’attraversamento di strada):
Tutto ciò premesso e dichiarato
I sottoscritti nella qualifica di genitori/esercenti la responsabilità genitoriale
AUTORIZZANO
L’autista a lasciare la/il propria/o figlia/o alla fermata sita in:

perché possa recarsi autonomamente alla propria abitazione, ESPLICITAMENTE ESONERANDO DA QUALSIASI RESPONSABILITA’ IN MERITO IL COMUNE DI GERCE.
I SOTTOSCRITTI ASSUMONO CONCORDEMENTE LA RESPONSABILITA’ DELLA SICUREZZA E DELL’ INCOLUMITA’ DEL FIGLIO/A MINORENNE.
I sottoscritti non avranno nulla a che pretendere da alcun punto di vista dall’Ente in merito a qualsiasi cosa occorra al proprio figlio/a (sinistro stradale, molestie da parte di estranei, aggressioni da animali randagi, allontanamento del minore da casa, ecc.) e nessun addebito verrà mosso all’Amministrazione Comunale.

I sottoscritti si impegnano affinché la mancata presenza di un adulto alla fermata sia ridotta quanto più possibile e limitata nel tempo, cercando di provvedere con tutti i mezzi a reintegrare la situazione di garanzia di sicurezza sancita dal Regolamento Comunale.

Firma dei richiedenti
Lanuvio,
Allegare la fotocopia del documento di identità di entrambi i richiedenti.

